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INSTRUCOES:
1. Faca os calculos no lugar reservado, pois sem os cdalculos nédo serao aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os calculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacéo
4. A interpretacdo dos problemas faz parte da avaliac&o.

1) Uma urna contém 40 bolas numeradas de 1 a 40. Uma FACA OS CALCULOS AQUI OU NO VERSO!
delas é extraida ao acaso. Qual € a probabilidade de o
ndmero sorteado ser impar?

a) 10% b) 20% c) 30% d)40% e)50%

2) No langamento de um dado, qual € a probabilidade de
ocorrer um numero menor que 37?
a) 1/3 b) 1/2 c)3/4 d)4/5 e)5/6

3) Um casal planeja ter trés filhos. Qual é a probabilidade dos
trés serem meninas?
a)1/2 b) 1/4 c)1/8 d)1/16 e)1/32

4) Uma roleta honesta é provida de um disco dividido em
angulo centrais de mesmo tamanho, numerados de 1 a 60.
Para sortear um desses numeros, joga-se uma bolinha sobre
0 disco com a roleta em rotagcdo, e considera-se valido o
numero sobre o qual a bolinha para. Qual a probabilidade de
sair um nimero par ou multiplo de 3?

a)5/7 b)2/3 c)4/5 d)3/10 e) 1/4

5) Ao langarmos 5 moedas, qual é a probabilidade de obter
exatamente uma cara?
a)3/16 b)2/7 c¢)31/32 d)5/32 e)26/31

6) Em um pacote de balas, h4 5 de sabor morango e 10 de
sabor abacaxi. Se 3 balas forem retirada ao acaso, qual é a
probabilidade de serem, todas, de sabor morango?

a) 1/9 b)3/15 «¢)2/91 d)5/31 e)7/32

EXTRA — TABULEIROS 3X3 (1 PONTO)

3. Helena brinca com tabuleiros 3x3, preenchidos com os algarismos 0 ou 1, da
seguinte maneira:

+ ela atribui 0 nimero 0 a cada linha, coluna ou diagonal cuja soma de seus
algarismos seja par e o nimero 1 a cada linha, coluna ou diagonal para a
qual essa soma seja impar;

+ em seguida, ela calcula a nota do tabuleiro, que & a soma dos nimeros que
ela atribuiu.

Por exemplo, a nota do tabuleiro nailustragdo € 0+0+1+1+0+1+1+0=4.

Faga quatro
tabuleiros
diferentes e de
modo que todos

tenham nota 8.

Feliz 0o homem que acha sabedoria, e 0 homem que adquire conhecimento. (Provérbios 3:13)
BOA PROVA!




